

各位親愛的家長及同學：

經歷上學年下學期停課、復課、再提早放暑假，這個學年剛開學便要進行網上授課，至九月下旬才可在校園內進行面授教學，實在困難重重！重返校園至今已一個多月，同學們及家長們都適應了嗎？我想大家都有不同的答案，但都漸漸明白一個道理，就是「變幻原是永恆」。

自九月下旬恢復面授課後，在各教職員的努力，以及家長對學校的信任與支持下，整體上都已重回正軌，同學們亦樂於回校上課，投入學習，這都是我們所欣喜的。但是，為著防疫的需要，我們確實要面對及接受疫情下學與教的新常態：

- 1、個人方面：師生及家長在校園內都要做好防疫措施，量體溫、勤洗手、消毒清潔、戴口罩等，已成為生活的一部分。
- 2、社交方面：我們常教導同學們要與人分享，一起遊戲及學習，在課堂上要合作及互相幫助，但現在卻要同學們保持社交距離，鼓勵個人自學，避免互動，與往日的社交常態截然不同。
- 3、學習方面：面授教學始終是最有效的學習方式，除師生互動外，朋輩的互相扶持及鼓勵亦是不可或缺。惟疫情難料，不知道何時又需要以網課代替面授教學！此外，由於不能分享教具，老師在部分學科的教學模式亦需要調適及改變；課後活動也作出特別安排，盡量開展，真不知道何時才能全面回復正常！

有危便有機，希望在明天！雖然我們要面對新常態，但相信我們定可戰勝疫情，並在汲取了經驗後，更能演變出一套適合同學們學習的模式。人類是萬物之靈，亦深明適者生存的道理，就讓我們同心攜手越過面前的障礙吧！

黃志揚校長

2020年11月